

Sobotka by si měl podle Babiše udělat jasno, co je podnikání

AKTUALIZOVÁNO 28. 3. 2014

Praha - Premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD) dnes vyzval ministra financí, aby se vzdal svých podnikatelských aktivit. Vláda by se tak prý vyhnula kritickým otázkám o střetu zájmu. „Já si myslím, že pan premiér netuší, co je to podnikat,“ razantně odmítl výzvu Andrej Babiš (ANO), podle něhož premiér nechápe rozdíl mezi aktivním podnikáním a pouhým vlastnictvím akcií. Na koncern Agrofert je Babiš v současnosti pouze napojen jako akcionář. Chemicko-potravinářská společnost patří mimo jiné mezi významné příjemce evropských dotací.



Zdroj: ČTK
Autor: Jan Koller

„Já si myslím, že jsem dostatečně bohatý na to, abych byl pro občany garantem, že nebudu krást,“ brání se veškerým podezřením Babiš, který žádnou ze svých firem prodat neplánuje. *„Mým cílem nebylo být politikem. Pokud by politici řádně řešili tuto zemi, tak bych se politikem nikdy nestal,“* argumentoval Babiš, který údajně veškerý svůj čas věnuje *“podnikání”* pro stát a podnikatelské aktivity koordinuje jen účastí na valných hromadách.

Podle Babiše zároveň nehrozí, že by dopomáhal holdingu Agrofert, který je příjemcem poměrně velkého objemu evropských peněz, k získání dotací. *„Ministerstvo financí nepřiděluje žádné fondy, ministerstvo jen kontroluje,“* poukázal Babiš a dodal, že veškeré dotace, které Agrofert získal, byly dotacemi nárokovými. *„Na přidělování dotací tak nemám žádný vliv,“* dodal.

„Pan premiér netuší, co je to podnikání, protože on šel ze školy rovnou do politiky,“ pustil se Babiš do Sobotky. *„Pokud má ve mě koaliční partner nedůvěru, tak ať vyvolá předčasné volby,“* uzavřel razantně Babiš.

Sobotka: Nejčistší by bylo, kdyby Babiš přestal podnikat

Podle Sobotky by bylo nejčistším řešením případných úskalí, kdyby ministr financí ukončil své podnikání a věnoval se jen politice. Jinak se podle něj Babiš musí vyvarovat střetu zájmů, za který ho ve čtvrtek kritizovala i členka výboru pro rozpočtovou kontrolu Evropského parlamentu Ingeborg Grässleová. *„Určitě z hlediska čistoty, z*